	126 15 6	.								住民登録している
	様式第1号									<u> </u>
	八郎潟町長畠山 菊夫 様									
				本	人		八郎潟町字大八郎 太郎		(P)	
	連帯保証人 住 所 八郎潟町字大道80番地 (保護者) 氏 名 八郎 一郎 印									
	八郎潟町奨学金の貸与について (申請)									印鑑登録している印を押印
	八郎潟町奨学金の貸与を受けたいので、八郎潟町奨学基金条例施行規則第2条の規定により関係 書類を添えて申請いたします。									
現在お住まいのご住所とご本人の連絡先を記入	本	ふりがな 氏 名		は5ろう たろう 八郎 太郎 (男・女)		入学・ 在学の別	入 学 · 在学中			_
		生年月日	平成19年8月8日生 17歳			入 学 ・卒業予定	令和7年4月○日入学 (在学 1 年生)	Ź		
		連帯保証人 (保護者)	₽. H		校	年 月 日 学校名等			業予定	学校名及び専攻課程を記入
	人	住 所 連絡先				(専攻課程)	(専攻課程) (○○学科)			
		本籍地				住 所 宮城県仙台市〇〇区〇〇				
		学歴及び 賞 罰		八郎潟中学校○○○高校	賞	51	益登録して 印を押印			
	連	ふりがな 氏 名		ちろう じろう 八郎 二郎	(B)	生年月日	昭和 50 年	8月8日生	49 歳	
保護者以外(別	帯保証人	住 所 連絡先	秋田県秋田市〇〇 Tel 090-8866-8866			本人との 続 柄	叔父			
		本籍地	八郎潟町字大道80番地			職業(勤務先)	会社員 (有限会社	上 ニャンパ	ペチ)	
世帯)の連帯保証人を記入	(注) ○添付書類については、八郎潟町奨学基金条例施行規則第2条第1項に規定するところによる。 ○連帯保証人「保護者」は、八郎潟町奨学基金条例第8条第2項の規定するところによる。									